
Anmeldung 
Leistungsnehmer:          Leistungsgeber:  
Name: ___________________________________________________    Hundeschule am Walde, Denise Bohnenberger 

Adresse: __________________________________________________   Haus am Walde 1, 75378 Bad Liebenzell - Möttlingen 
 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für die 

Dienstleistungen der Hundeschule am Walde, Inhaberin Denise 

Bohnenberger. 

Vertragsgegenstand 

Vertragsgegenstand sind Einzel- und Gruppenstunden sowie Kurse 

und Seminare für Hundebesitzer mit ihren Hunden. Eine 

Erfolgsgarantie wird nicht gegeben. Die Richtigkeit der Anleitung 

unter Denise Bohnenberger geschieht in jedem Zeitpunkt unter 

bestem Wissen und Gewissen. 

Teilnahmevoraussetzung 

An den angebotenen Einzel- und Gruppenstunden, Kursen und 

Seminaren dürfen nur Hunde teilnehmen, die über einen vollen 

Impfschutz verfügen. Außerdem muss der Leistungsnehmer eine 

gültige Haftpflichtversicherung oder 

Tierhalterhaftpflichtversicherung nachweisen können. Die Vorlage 

des Impfpasses und der Versicherungspolice wird zum Antritt der 

ersten Unterrichtseinheit oder Veranstaltung fällig. 

Denise Bohnenberger darf ohne Angaben von Gründen 

Hundebesitzer ablehnen. 

Bei bekannten und ansteckenden Erkrankungen des Hundes ist 

dies Denise Bohnenberger mitzuteilen und es wird ein eventueller 

Ausschluss bzw. Verschiebung des Termins besprochen. Eine 

bestehende Läufigkeit einer Hündin muss Denise Bohnenberger vor 

der Leistungserbringung mitgeteilt werden, führt aber nicht 

automatisch zur Absage oder Verschiebung des ausgemachten 

Termins.  

Vertrag/Anmeldung 

Die Hundeschule am Walde darf über eine E-Mail an 

info@hundeschule-am-walde.de, die Homepage 

„www.hundeschule-am-walde.de“ und der angegebenen Festnetz- 

und Mobilfunknummer kontaktiert werden. Mit dem ersten Termin 

 

werden die AGB und die Widerrufsbelehrung schriftlich 

ausgehändigt und vom Leistungsnehmer mit seiner Unterschrift 

bestätigt. Zu diesem Zeitpunkt müssen Denise Bohnenberger alle 

bekannten problematischen Eigenschaften des Hundes mitgeteilt 

worden sein. 

Gebühren und Kosten 

Die Gebühren der Einzel- und Gruppenstunden sowie der Kurse 

und Seminare können über die Homepage „www.hundeschule-am-

walde.de“ eingesehen oder bei Nachfrage schriftlich ausgehändigt 

werden. Die Kosten der Einzel- und Gruppenstunden werden 

entweder in bar zum Ende der Unterrichtseinheit fällig oder von 

Denise Bohnenberger in Rechnung gestellt. Die Kosten für 

Seminare oder Veranstaltungen werden in Rechnung gestellt. Die 

Kontodaten sind auf der Rechnung ersichtlich. Es besteht eine 

Fälligkeit der Kosten innerhalb von sieben Tagen. 

Sollte die Teilnahme an Einzel- oder Gruppenstunden nicht 

eingehalten werden können, ist diese spätestens 24 Stunden vor 

dem Zeitpunkt der Leistungserbringung ordnungsgemäß 

abzumelden. Bei einer späteren oder ausbleibenden Abmeldung 

werden 50% der Kosten der Leistung als Verdienstausfall in 

Rechnung gestellt.  

Seminare oder Veranstaltungen sind ordnungsgemäß bis 

spätestens 21 Tage vor dem Veranstaltungstermin abzumelden. 

Bei einer späteren oder ausbleibenden Abmeldung werden 100%  

der Kosten der Leistung als Verdienstausfall in Rechnung gestellt. 

In Ausnahmefällen, wie der Vertragsaufhebung seitens Denise 

Bohnenberger, werden die offenen Einheiten zurückerstattet. Sollte 

durch die Trainerin Denise Bohnenberger eine Leistungserbringung 

frühzeitig beendet werden müssen, werden die Kosten anteilmäßig 

erstattet oder angeglichen. Sollte Denise Bohnenberger sich zu 

einem ausgemachten Termin verspäten, wird dies kommuniziert 

 

und entschuldigt. Es wird die verspätete Zeit nachgeholt. Sollte der 

Kunde sich verspäten, hält sich Denise Bohnenberger vor, nach 15 

Minuten den Termin als storniert anzusehen. Es gilt die gleiche 

Regelung wie bei einer ausgebliebenen Stornierung. 

Bei ausbleibender Zahlung wird die weitere Zusammenarbeit 

verwehrt.  

5er-Karten und 10er-Karten 

Die 5er-Karten und 10er-Karten der Hundeschule am Walde, 

Inhaberin Denise Bohnenberger sind ab dem Kauf drei Jahre, bis 

zum jeweiligen Jahresende (31.12.) gültig. Die Teilnahme an den 

Gruppenstunden müssen innerhalb diesem Zeitraum erfolgen. Die 

5er- und 10er-Karten der Hundeschule am Walde, Inhaberin 

Denise Bohnenberger sind frei übertragbar. Bei Weitergabe muss 

der neue Inhaber der Karte über die AGB informiert werden und 

diese akzeptieren. Die 5er- und 10er-Karten können für die 

Teilnahme an allen angebotenen Gruppenstunden eingelöst 

werden. Restauszahlungen sind nicht möglich. Bei Nutzung der 

Karten besteht kein Anspruch auf einen festen Platz innerhalb einer 

Gruppe. Die 5er- und 10er-Karten sind nicht einlösbar im Rahmen 

einer Teilnahme an einem Seminar, Welpen- und Junghundpaket 

und/oder Einzelstunden. Die 5er- und 10er-Karten können nur für 

die Teilnahme an einzelnen Gruppenstunden eingesetzt werden.  

Die Zahlung der 5er- und 10er-Karten wird mit der ersten 

Teilnahme an einer Gruppenstunde fällig. Hier kann entweder eine 

Barzahlung gewählt werden oder es wird eine Rechnung 

ausgestellt, welche innerhalb 7 Tage nach Erhalt der 5er- und 

10er-Karten zu zahlen ist. Bis zur vollständigen Erfüllung unserer 

Forderungen darf der Leistungsnehmer die 5er- und 10er-Karten 

nicht verwenden. 

Haftung 

Der Leistungsnehmer nimmt auf eigene Gefahr und Verantwortung 



an Einzel- und Gruppenstunden sowie Kursen und Seminaren teil. 

Die Hundeschule am Walde (Inhaberin Denise Bohnenberger) 

haftet nur für Schäden, die von ihr nachweislich, am 

Leistungsnehmer und dessen Hund, vorsätzlich oder grobfahrlässig 

herbeigeführt werden. Sie übernimmt keine Haftung für Schäden, 

die von Dritten und deren Tieren verursacht werden. 

Begleitpersonen des Leistungsnehmers sind von dem 

Haftungsausschluss durch den Leistungsnehmer eigenständig in 

Kenntnis zu setzen. 

Mitwirkungspflicht 

Beanstandungen sind sofort und unter Angabe der Umstände des 

Hergangs bzw. der entstandenen Schäden der Hundeschule am  

Walde – Denise Bohnenberger mitzuteilen. Nach Beendigung des 

Leistungsanspruchs sind jegliche Ansprüche ausgeschlossen. 

Bild- und Tonaufnahmen 

Sollten bei einer Leistungserbringung Bild- und/oder 

Tonaufnahmen erfolgen, wird dies vor der jeweiligen Einheit 

kommuniziert und abgesprochen. Die Zustimmung des 

Leistungsnehmer wird gesondert eingeholt und dokumentiert. Dem 

Leistungsnehmer und eventuellen Begleitpersonen ist es untersagt, 

während einer Unterrichtseinheit Bild- und Tonaufnahmen zu 

machen. Schriftliche Unterlagen und Schriftverkehr sind 

urheberrechtlich geschützt. Die dadurch begründeten Rechte, 

insbesondere die Rechte des Nachdrucks, des Vortrags, der 

Entnahme von Abbildungen und Tabellen, der Funksendung, der 

Mikroverfilmung, der Vervielfältigung aus anderen Wegen und der 

Speicherung in Datenverarbeitungsanlagen, bleiben, auch bei nur 

auszugsweiser Verwertung, vorbehalten. Eine Vervielfältigung der 

Unterlagen oder bestimmter Teile davon sind auch im Einzelfall nur 

in den Grenzen der gültigen, gesetzlichen Bestimmungen des 

Urheberrechtsgesetzes der Bundesrepublik Deutschland zulässig. 

Sie ist grundsätzlich vergütungspflichtig. Zuwiderhandlungen 

unterliegen den Strafbestimmungen des Urheberrechtsgesetzes. 

 

Verjährung von Ansprüchen 

Die Ansprüche gegen die Hundeschule am Walde verjähren 

entsprechend den gesetzlichen Richtlinien des BGB. 

Unwirksamkeit und Vorbehalt 

Sollten einzelne Klauseln der Geschäftsbedingungen 

rechtsunwirksam werden, so bleiben die restlichen Bestandteile der 

Geschäftsbedingungen unberührt. Eine Berichtigung von 

Irrtümern, Druck- und Rechenfehlern bleibt nur Denise 

Bohnenberger vorbehalten. 

Gerichtsstand 

Alle Rechtsansprüche, die sich aus einem bestehenden Vertrag 

ergeben, sind beim zuständigen Amtsgericht / Landgericht 

(Gerichtsstand ist Calw) geltend zu machen.  

 

Stand 08/2024 - Hundeschule am Walde, Inhaberin Denise 

Bohnenberger, Haus am Walde 1, 75378 Bad Liebenzell – 

Möttlingen 

Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht 

Sofern der Vertrag mit der Hundeschule am Walde – Denise 

Bohnenberger unter Nutzung von Fernkommunikationsmitteln 

abgeschlossen wird, besteht für Verbraucher im Sinne des § 13 

BGB ein Widerrufsrecht gemäß § 355 BGB. Sie können ihre 

Vertragserklärung gegenüber der Hundeschule am Walde – Denise 

Bohnenberger innerhalb einer Frist von zwei Wochen ohne Angabe 

von Gründen in Textform (z.B. Brief, E-Mail) widerrufen. Die Frist 

beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor 

Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer 

Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 

Absatz 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g 

Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur 

Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 

Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten an: 

 

Hundeschule am Walde  

Denise Bohnenberger           Tel.: 07052 8649109 

Haus am Walde 1                Mobil:01525 6757678 

75378 Bad Liebenzell – Möttlingen                

Mail: info@hundeschule-am-walde.de 

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits 

empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene 

Nutzungen (z.B. Übermittlung schriftlicher Unterlagen) 

herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz 

oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 

zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. 

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen Sie 

innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklärung 

erfüllen. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer 

Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang. 

Besondere Hinweise 

Das Widerrufsrecht erlischt bei einer Dienstleistung, wenn der 

Leistungsgeber mit der Ausführung der Dienstleistung mit 

ausdrücklicher Zustimmung des Leistungsnehmers begonnen 

hat/diese selbst veranlasst hat. Mit Unterzeichnung der Anmeldung 

erteilt der Leistungsnehmer seine ausdrückliche Zustimmung zur 

Ausführung der Dienstleistung durch Hundeschule am Walde – 

Denise Bohnenberger. Ohne unsere schriftliche Zustimmung dürfen 

Rechte aus mit uns geschlossenen Verträgen nicht an Dritte 

abgetreten werden. 

   

__________________________   __________________________________  _________________________________ 

Datum, Ort      Unterschrift Leistungsnehmer    Unterschrift Leistungsgeber 

         Ich habe die AGBs zur Kenntnis  

        genommen und akzeptiere sie. 

 

        Ich habe die Widerrufsbelehrung zur  

        Kenntnis genommen und akzeptiere sie. 


